

“结婚生子后,10万礼金送媒人”

征婚男高校打广告,说理想女友要像大话西游里的朱茵

“欢迎帮我介绍女友,结婚生子后送你10万元谢礼!”最近,这则“优秀男士征婚”的广告出现在南师大、中国传媒大学南广学院、南艺3所高校的广告栏里。男子自称名牌大学硕士,拥有多项专利,并开有一家公司,条件十分优秀。该广告一经贴出,校内学生议论纷纷。但广告“露脸”没多久,很快被各校男生揭下。这名“成功男”是真想征婚,还是另有目的?昨天,记者联系上该男子。

怕骗婚,生子后才付答谢金

12月17日上午,南师大仙林校区,男生小马在回宿舍的途中,突然发现不少同学围在广告栏前。他凑近一看,原来是一则巨大的征婚广告,铺满半个广告栏,大标题“欢迎帮我介绍女友,结婚生子后送你10万元谢礼”很是扎眼。征婚男靠在宝马车旁的照片附在广告右下角,只是眼睛和车牌号被遮盖住。

广告上写着征婚男子32岁,扬州人,是名牌大学的硕士,有三项发明专利,并且开有

家公司,从商多年小有成就。关键是人正直、善良,感情专一,还无烟酒嗜好。

看到这则广告后,同学们交头接耳地议论,不少人认为男子有炒作之嫌。女生的评价中,“恶心”成了使用最多的一个词。“真不靠谱,要像他自己说的这么优秀,怎么可能找不到老婆?”一名女生质疑道。没过多久,这幅广告就被几名男生嬉笑着揭掉。

为接触到这名神秘征婚男子,记者以媒人身份联系到了他。面对记者一开始质疑其身份,男子解释可以理解,“见面时,我会把毕业证、学历等一些证件拿给你们看,我没有骗人!”他称,自己的事业状况、个人情况在广告中已说得十分清楚。

“其实,我还怕别人冲着钱来骗婚!”男子说,听说过不少女性以结婚为诱饵,骗走男方钱财,为了避免这种事情发生在自己身上,所以生完孩子才会支付媒人这笔钱。

最好像大话西游里的朱茵

对男子情况进行一番了解

后,他开始询问记者朋友的情况。记者表示要介绍的女生是南师大毕业的,男子表示认可,紧接着询问:“她多高?”

记者:“1米65,是个很老实实在的女孩子。”

男子:“嗯,个子蛮好的。那她长得怎么样?”

记者:“一般吧,但是性格很好,挺乖巧。”

男子立即支吾道:“哦,一般就算了,我希望能是美女。你想两个陌生人见面,如果相貌都吸引不了我,那以后怎么会有继续交往下去的兴趣?”

记者:“你就这么重视外貌?”

男子:“外貌肯定很重要,毕竟自己的情况在这。”

记者:“你长得很帅?”

男子:“帅倒谈不上,至少不丑吧。”

记者:“那你到底要找多漂亮的女生?像李嘉欣?”

男子:“她不行,虽然长得好看,但品德好像有点问题。我理想中的女生应该长得像大话西游里的朱茵!”

所以他特意选择将广告张贴在南师大、南广、南艺3所高校,“是有点故意,毕竟这些

学校的美女多。”但让他有些郁闷的是,在南广贴完广告后,没过几分钟,就被该校男生揭掉。当他再次贴上去,仍旧没逃过被人揭掉的厄运。

父母下“通牒”,他出此下策

虽然今年已经30多岁,他表示,由于自己搞发明、忙事业,交友的圈子十分有限,耽误了终身大事。选择这种征婚方式,也是经过深思熟虑的。“那些婚介所里没有符合我要求的,估计找不到。”而他觉得以这种广告方式比较直接、高效。“我也是被逼无奈!年龄到了,也该成家了!”男子感叹道,父母催婚多年,但自己一直坚持自己的想法。可最近,父母给他发出“最后通牒”,要在明年春节前,带一个女孩回家。“时间很紧迫,我希望能最后这个期限内解决吧。”

到目前为止,男子仅接到一名南艺女生的来电。他表示对方的长相令他满意,但还没定下来,需进一步了解。他还在期待更好的女生能够联系他。

(马先生爆料奖120元) 快报记者李彦

快报记者拦车救人 司机都说:我还有事呢



女士躺在路中无人理会 快报记者薛林摄

快报讯(记者薛林)“别再等了,快救人啊!”昨天,一名妇女骑车去买菜,横穿宁六公路时,被疾驰而来的大巴撞倒在地,不能动弹,围观10多人无一相助。记者路过这里,准备拦车救人,但没有司机肯停车。最后,在一辆警车帮助下,这名妇女才被送到医院。

当天上午10点20分左右,记者途经宁六公路大厂附近,看到一辆“玉六”大巴停在路中央,车前躺着一名妇女,头上、脸上流了很多血,一辆电动助力车倒在地。也许妇女想起身,但她怎么也爬不起来,嘴里发出“快救救我,我不行

啦!”10多名围观群众无一相助。记者随即询问围观者,司机到哪里去了,众人都说不知道。这时,大巴上下来一名女售票员,站在路中只顾打电话。记者见状冲上马路,连续拦了几辆车,司机听说后,连忙摇摇头,“对不起,我还有事呢。”随即加大油门驶离现场。

几分钟过去了,妇女依然躺在地上,大量鲜血从其头部流了出来,就在这时,一辆警车路过这里,将受伤妇女紧急送往医院。

昨天下午,记者从当地医院了解到,受伤妇女经抢救脱离了生命危险。

情侣被卡在驾驶室 小伙高呼:快救我女友

快报讯(记者王冕)昨天中午12点多,一辆大型平板货车行驶到宁丹公路铁心桥段时,突然刹车变道试图掉头,导致一辆运输水泥搅拌液的小型货车与其追尾,小型货车19岁的司机和其女友双双被卡驾驶室。

记者赶到现场时,小货车的车头紧紧抵在大货车的车尾,驾驶室几乎已被压缩了一半空间,整个车头严重变形,玻璃和车体碎片散落一地。“来人啊,快救救我女朋友!”一阵阵微弱的呼喊声从小货车驾驶室传来,记者踮起脚才看清,小货车变形的驾驶室内,有一名小伙被卡在驾驶座上,无法动弹。

面对闻讯赶来试图营救的群众,小伙一个劲地用眼神示意他身旁的副驾驶座,这时大家才留意到,副驾驶座下狭小的空间内,还蜷缩着一名年轻女子,向后挤压的车头部件刚好将她身体挤得死死的。“她是我女朋友,可能刚才撞车瞬间她吓得蜷到座位底下去了,

你们别管我,快救救她吧!”由于两车头尾紧紧挤压在一起,没有专业工具很难营救,群众只有迅速报警。好在消防队员及时赶到,将小货车前轮气放掉降低车身高度,两车紧紧咬合的部位随即出现空隙,接着一辆牵引车在后方牵引小货车,大约20分钟后,两辆车终于被拉开。被困女子随即被抬出驾驶室送上早已等候在现场的120急救车,小伙随后也被救出,所幸两人均无生命危险。

据这位年仅19岁的小伙描述,当时他的车速并不快,并一直跟随前方这辆大货车直行。然而当大货车快行驶到铁心桥头时,车子突然拐弯,他虽然下意识地踩了刹车,但强大的惯性之下,车头还是“砰”的一声撞上了大货车车尾。

记者看到,大货车前轮已经越过马路中间的双黄线一大截,交警表示,此处是禁止车辆掉头的。目前,交警部门正在对这起事故进行调查。(曹先生爆料奖80元)

医院总务科长遭电击身亡

快报讯(记者孙玉春 杨成)昨天早晨,江北大厂医院一名周姓总务科长到配电房检修设备,结果不幸遭电击身亡。目前,当地安监、公安、供电部门已成立联合调查组。

昨天早晨6点多,记者接到报料后赶到事发现场,由于还没有到上班时间,医院里的人并不多。顺着医院保安的指引,记者来到住院部后面一排小平房的配电房里,供电公司员工和民警不时进进出出,保安告诉记者,死者就是在配电房里被发现的。据称,周某手上多部位遭电击烧焦。而该院另一名护工悄悄告诉记者,死者姓周,今年50刚出头,是医院总务科长。

据了解,昨天凌晨5点半,周某接到住院部值班医生电话,称病房突然跳闸停电,希望派人检修一下。随即周某独自带着工具来到配电房查看情况。10分钟过去了,楼下传来“轰”的一声爆炸声,病房值班医生立即拨打周某电话,可周某的手机和值班室的电话都无人接听。值班医生觉得有点奇怪,便赶到配电房,只见周某僵硬地躺在配电路板上。据了解,周某有电力人员从业资格证书。

(叶先生爆料奖60元)



恶搞名人

南京一居民小区里的几樽孔子、屈原、齐白石等名人塑像,被人涂上了鲜红的“口红”,虽然很“惊艳”,但很不雅。

快报记者顾炜摄

靠一句“我有艾滋”连偷3超市

快报讯(记者杨成)一名小偷手里攥着一张皱巴巴的“保外就医证”就感觉有了“金钟罩”,连闯三家超市不说,还像炫耀什么资本一样叫嚣“我有艾滋”。最终,这个嚣张的小偷几乎将各类生活用品拿了个遍才被抓获。

“他哪叫偷啊,就跟明抢似的!”前晚9点左右,一名穿黑风衣戴黑帽的中年男子来到建宁路上的一家超市,感觉四下无人,不停地将食品往宽大的风衣里塞,保安很快就盯上了他。两名保安围了上来,正要抓住这瘦弱的男子,不料此君突然一转身,露出一丝得意的微笑。“我可有

艾滋,你们谁胆子上大来给我咬一口!”男子翻开口袋,掏出一张皱巴巴的单子在空中抖了抖。可能还怕大家不信,男子又挽起袖子露出皮包骨头的胳膊,展示上面密布的针孔,说艾滋是吸毒时染上的。男子这一异常举动倒是把保安怔住了,就在众人发愣的一刹那,男子一下子如泥鳅般溜了。

大约半小时后,这名男子又故伎重演,窜进不远处的另一超市,又顺利得手,这次拿走了若干内衣袜子。可能是解决了温饱才想到自己藏脏物的风衣上布满了油渍,身上也散发出异味。

晚上10点多,男子又窜到建宁路一家超市再次下手,这次他的目标是洗衣粉和沐浴露。不知是屡次得手后大意,还是想到等会就能洗个热水澡有些陶醉了,这次男子只顾往身上装东西,甚至没发现超市保安已经出现在身后。弱不禁风的男子被一把按倒,“保外就医”的护身符都没来得及“出示”。被擒后,男子并没有如自己之前叫嚣的那样拼命反抗乱咬人,而是乖乖带到了派出所。经查,男子之前就因盗窃被处理过,那张保外就医证也并非伪造,不过不是他叫嚣的艾滋病,而是乙肝。(朱先生爆料奖80元)

香港莎鲨家纺南京旗舰店盛大开业

2008年12月19日,莎鲨家纺南京旗舰店在洪武路283号盛大开业。莎鲨出身高贵、气质高雅、品味不凡,它低调奢华,保持着纯正的英格兰贵族血脉,属典型的西方绅士品牌,积淀了深厚的品牌文化。莎鲨倡导的“新奢华主义”,实则是一种全新的生活方式和消费观,就是引导人们以轻松的态度享受奢华的生活。因为奢侈是一种生活水准的极端象征,非一般百姓所能企及;而奢华以

一种生活的态度,人人都可以追求和向往。莎鲨品牌不单单是售卖高级的床罩、被子、枕芯一类的家纺用品,传播的更是一种崭新的生活方式,即注重生活品质、讲究生活品位、提供情感价值。莎鲨专卖店有六大系列、三百余款产品,商品琳琅满目,专为成功人士和都市白领和文化型的消费群体而打造;同时还提供上门服务、上门设计定制等一系列优良服务,让你尽享尊贵尊荣。

南京是一个人文荟萃的历史文化名城,同时又是活力四射的现代大都市,莎鲨的产品风格和品牌文化一定深受同样拥有深厚文化底蕴的南京朋友的喜爱,拥有莎鲨产品更能体现您的身份价值、消费莎鲨家纺更能体现您的消费品位。

我们祝愿莎鲨南京旗舰店生意兴隆,欢迎各位消费者有空常光顾莎鲨专卖店,鉴赏高品味的美家艺术,感受高品质的生活意境和情景氛围。

圣诞元旦 好礼提前大放送 美利奴,最好的节日礼物

逛了金鹰国际购物中心的人都知道,奥林美利奴羊毛产品卖疯了,很多逛金鹰的客人人手拎着一个印有奥林Logo的包装袋,奥林在金鹰举办为期一周的特卖活动,美利奴床垫、车垫、沙发垫等美利奴羊毛制品正在热卖。强大的保暖效果与尊贵品质,已让它成为今冬圣诞节、元旦、春节送礼的首选物品!

奥林国际皮业作为家居皮革领域知名品牌,AOLIN液

缩了毕加索艺术的精华也浓缩了奥林凝聚全球皮草精华的运作理念。通过十几年的耕耘,奥林已经成为我国家居皮草领域的领头羊,广泛地与全球一流企业合作,引领了中国整个家居皮草的革命,成为国内家居皮草第一品牌。消费者青睐这样的品牌自然也在情理之中,奥林金鹰特卖会让南京老百姓与其亲密接触,消费者自然不会放过。南京金鹰奥林特卖火爆销售让营业员忙得不亦乐乎,对于奥林

营业员来说此次特卖如果能让更多消费者买到正宗的美利奴羊毛产品,让消费者提前完成革命也算是为中国的消费者做了一件实事,再苦再累也值得。而奥林国际提供市区内免费送货上门、10天内无条件退换货的金牌服务,还可以根据订购者提供的亲友地址代为送货上门,025-83734369的客户咨询热线也忙得不可开交,如此细致入微的服务也许才是火爆背后的深层原因。

2008车市风起云涌 瑞风、瑞鹰在挑战中成长

进入2008年以来,受到钢铁材料、燃油涨价,CPI指数上升等因素的影响,在年初一度被看好的国内汽车市场开始呈现出增速放缓,销售停

滞的趋势。尽管很多汽车制造企业高层不愿意面对,但他们必须承认,包括中国在内的全球汽车消费市场出现了拐点。纵观2008年SUV、MPV两

大重点车型市场,众多品牌的市场表现可说是漂浮不定,前途不明。国际市场上,美国三大汽车巨头,通用、福特、克莱斯勒,已经正式向政府折援,

曾经实力雄厚的汽车制造商们深陷困境努力求生。国内市场虽受国际经济危机影响并不严重,但油价起伏、燃油税提上日程、股市跌宕、楼市下

滑,以及经济发展不乐观等因素,也让08年的汽车市场受到明显影响。然而,在并不乐观的市场背景下,江淮瑞风、瑞鹰在08年却收获颇丰,

不仅在产品谱系有了极大的大拓展,各行业的销售订单持续不断,并且在业界各项汽车评选上连获殊荣。